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Wie	gerne	nutzen	Sie	folgende	Kommunikationswege,	um	mit
Webseiten	und	Online-Shops	in	Kontakt	zu	treten?

Nutzung	gern Nutzung	eventuell Nutzung	ungern

Schriftlich	per	E-
Mail,	Online-

Kontaktformular

Telefonat	mit
Berater	/
Mitarbeiter

Online-Chat	mit
Berater	/
Mitarbeiter

Chatbot	per	Text-
/Spracheingabe

Online-
Videogespräch
mit	Berater	/
Mitarbeiter
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Weitere	Informationen:
Deutschland;	Oktober	und	November	2016;	n	=	1.500 	Online-
Käufer


